



滋养好家风 传递正能量

本报记者 王恩俊 通讯员 李颖睿

“物质追求没有止境，心里丰富什么都有！”夏日早晨，在东门路与未来路口，任新荣穿着红马甲，手持小红旗，走上街头、走进社区、走进公园，开展志愿服务活动。她的外孙子骄傲地说：“我的姥姥，是一名红马甲志愿者！”

任新荣今年66岁，是管城区城东路街道郑汴路社区党员便民服务队队长。有一个幸福美满的家庭，夫妻二人从来没有吵过架，是邻里公认的模范夫妻。在老伴去世后，她不愿意离开生活了几十年的家，儿女和女婿搬来同住，刚走出亲人离世阴影，她又查出患上了乳腺癌。她没有被击倒，而是鼓起勇气加入抗瘤志愿者的行列中，开始新生活。

“孩子们上班辛苦，我就在家看孩儿做饭，闲暇时参与志愿服务。”任新荣热爱学习，喜欢结交朋友，把在社区课堂学到的知识和手工手艺倾囊相助，芽菜种

植、垃圾分类、废旧物再利用，她带回家，要求家人们秉持“持家养廉”的信念，把勤俭节约的家风发挥好。任新荣的行为深深影响着家人，孩子们也秉承了她热心公益、勤俭持家、廉洁奉公的优秀品质，积极参与到社区服务中来。

任新荣经常走进小区开展物资捐赠活动，送去冬衣、棉被等过冬物资，让社区众多空巢老人、环卫工人和农民工受益。还积极参与“家的故事诵读会”“廉洁家风经典诵读”“廉洁从家出发·巾帼在行动”“廉洁从家出发·小朋友在行动”等活动，在她的带动影响下，勤俭节约、互敬互爱、修身守德，成为家庭的传统。

她的行为，也感染了周围的邻居，在郑汴路社区，“清廉家风的滋养，讲文明、行善事、塑道德蔚然成风，“文明家庭”“感动人物”不断涌现。

走向我们的“小康生活”

·喜看身边新变化

火红石榴带来红火日子

本报记者 史治国 通讯员 蒋士勋 文/图

盛夏时节，荥阳市高村乡刘沟村成片的石榴园郁郁葱葱。村民们顶着烈日忙着给软籽石榴除草、浇水，石榴树上已经被套上袋的果实掩映在绿叶之间，引人注目。

“现在看到的这片果园，一棵树上结过100多个石榴，一亩地都能收三四千斤，石榴给我们带来了好生活。”52岁的刘相义正在石榴地除草，他自豪地告诉记者，就是眼前的这片石榴地，让他奔向了幸福的小康生活。

刘沟村曾是远近闻名的省级贫困村。2004年以前，基本上都是以种植小麦、红薯等农作物为主，人均年收入不足1200元。2004年，荥阳市选购3万多株优质石榴苗运到刘沟村，对村里老化的石榴树进行改良，从此打开了石榴的销

路，刘沟村的软籽石榴远近闻名，成为村民致富的“宝贝”。

有了可观的效益，老刘将自家的石榴园扩展到40多亩，与周边的农户一同建立了合作社，老刘和村民们的“小康梦”一步步变成了现实。“靠种石榴，俺们村生活水平比原来强太多了，每家都有几辆车，市区买的都有房，大家对现在的生活特别满意。”

凭借石榴种植，刘沟村一跃成为远近闻名的富裕村，村民的生活发生了翻天覆地的变化。

“现在俺们的日子像石榴花一样红红火火。”望着长势喜人的石榴，刘相义满脸喜悦，他希望和村民们一起，在石榴铺就的幸福路上走得更远、更好。



惠济专项行动整治施工围挡

本报讯(记者 李月琳 通讯员 张凯 李伟群)为进一步改善城市环境，惠济区启动了围挡专项整治行动，重点对辖区天河路、开元路、大河路、中州大道等主要路段围挡进行了整治提升，着力解决围挡超高超大、参差不齐、老旧破损、拆除不及时等问题。

为使围挡整治提升达到预期效果，惠济区城市管理协调区控尘办对天河路全段围挡进行逐一核对排查，对围挡设置标准不高的，现场约见施工方负责人，提出整改要求，明确整改时限。

此次围挡整治提升涉及园林绿化工程、道路修建工程、建筑工程、地铁工程等，施工企业多达12家，围挡总长度达4800余米，面积约13000平方米。其中拆除超高超大围挡5处约2600平方米，道路修建工程围挡1处约90平方米，园林绿化工程围挡4处约4000平方米；更新道路修建工程围挡7处约600平方米，拆除围墙绿粘2000余米，并按灰白相间围墙标准进行修建，修整地铁工程围挡4处约1700平方米。

惠济区将继续对辖区内的围挡加大整治提升力度，使此项工作常态化、规范化、标准化，努力营造“整洁、有序、愉悦、舒适”的城市环境。

诵读经典 阅享书香



本报讯(记者 贺赏喜 通讯员 齐攀 徐凡 文/图)10日上午，在天明路绿茵公园，金水区“诵读中华经典·阅享金水书香”朗读大赛启动仪式伴随着琅琅读书声拉开帷幕。

活动由金水区委宣传部、金水区文化旅游局、金水区教育局主办，金水区图书馆承办。

金水区开展的“诵读中华经典·阅享金水书香”朗读大赛参与人员广泛，优秀朗读作品众多，达到了良好的效果，体现了金水干部群众的优秀文化水平。启动仪式上，82名诵读高手获奖，东风路办事处、金水区丰庆路办事处等6个单位获得表彰。

在随后的2020金水书香嘉年华活动现场，“你选书，我来买，即借走”图书荐购活动，吸引了不少居民前来参加。当场办理借阅证180张，新书借阅近千本，现场赠书和杂志800余本。

金水区图书馆还同步推出云上阅读推广活动，吸引了不少年轻读者扫码体验，他们精选了电子书、听书、连环画、展览等数字资源在官方网站、微信公众号、移动APP上推广展示，读者可随时随地感受更加便捷的阅读方式和阅读体验。



为满足居民文化需求，昨日，管城区十八里河街道办事处南刘庄社区党群服务中心开展“声声悦耳，悦动人心”社区大学葫芦丝公益课堂。

本报记者 刘玉娟 摄

二七区粮食安全 应急供应网点揭牌

本报讯(记者 刘伟平 通讯员 任中慧 苏斌)为完善粮食应急供应体系建设，保证全区人民群众“吃粮买得到”，近日，二七区发展改革委和统计局在京广路街道辖区苏宁小店超市举行了二七区“粮食安全应急供应网点”集中授牌仪式。

二七区相关负责人表示，应急网点的建成标志着二七区粮食安全应急保障已纳入规范化管理轨道，在严重自然灾害和紧急状态时的粮食供应，保障城乡居民基本生活，维护社会大局的稳定。

二七区此次建立的27家粮食应急供应网点，其所销售粮油价格保持当地一般市场价格或略低于一般市场价格，群众可在粮油应急供应网点购买到质量合格、卫生、安全、放心的粮油。

区发改和统计局将通过不定期监督检查，确保应急网点有效正常运行，在应急状态下发挥应急保障作用，满足城乡居民粮食消费需求，做到应急时粮有可用、有粮可调、有序供应。

排查整治井盖隐患 保障群众生命安全



本报讯(记者 覃岩峰 通讯员 王静文)连日来，郑东新区组织市政公司对辖区井盖隐患排查整治，全力保障人民群众生命财产安全。

在龙子湖、龙湖等区域，按照郑东新区管委会市政园林局、郑东新区安全生产委员会工作安排，河南东越市政工程有限公司组织道路养护专业人员按照“一井一查一记录”的工作标准，对管养区域内12200余座市政井盖进行全面排查。根据排查结果，对井盖、井周破损，井盖异

响及防坠网缺失等问题进行分类处理，加班加点、查漏补缺。其中，更换雨水检查井破损井盖、用户支管井、雨水收水井及复合材质井盖120余座，整治井周破损、井盖异响80余座，并将传统检查井井盖统一更换为可调式防沉降井盖，部分强度低、使用年限短的复合型井盖集中更换为防腐、耐用的球墨铸铁井盖。同时，统一对管养区域新接收的雨水检查井加装耐磨、耐腐蚀的高强度尼龙防坠网共1600余座。

同台竞技亮招式 担当有为赛实力

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 马耀洲 王亚鑫)为充分发挥基层党组织战斗堡垒作用，着力抓好以党建引领助推中心工作，7月10日下午，中原桐柏路街道开展村(社区)党组织书记“亮赛比”专场比学交流会。

会上，11个村(社区)的党组织书记通过现场讲解和展示PPT的形式，以党建引领基层治理为主题，围绕突出服务保障“三项工程、一项管理”、“三个清单”推进区域化党建、打造“红色物业”、无主管楼院党建、村集体经济建设等方面

进行现场“比武”。村(社区)书记们在“比武台”上，亮出自己创新基层治理的“独门秘籍”，赛出团队精神、赛出众志成城精神风貌，给大家带来了一场视听盛宴。汇报结束后，街道班子成员结合工作实际，对村(社区)书记进行了现场提问。活动最后，街道组织全体村(社区)党组织书记、副书记、党建专干进行了党建业务知识测试。

此次“亮赛比”活动比出了基层党组织的精气神，比出了竞相发展的积极性，展示了新时代党组织书记的风采。

强化监督检查 严格纪律约束

福华街街道实现基层监察全覆盖

本报讯(记者 刘伟平 通讯员 王莹莹 杨秀玲)为进一步转变街道机关及各社区党员干部工作作风，连日来，二七区福华街街道通过建章立制、监督检查、纪律约束等，发挥社区纪委、廉情监督员“摄像头”作用，实现基层监察全覆盖，助推街道各项重点工作落实。

强化监督检查，紧握“责任之鞭”。“请问，你们企业备案登记办理方便快捷吗？街道相关部门来指导过复工复产的注意事项吗？社区和机关干部有无不作为、慢作为的问题？”在督查暗访过程

中，街道纪工委发挥“利剑”作用，采取座谈走访、“点穴式”暗访、“体验式”抽查，紧盯重点薄弱环节，深入企业、沿街门店、小区楼院等，查进度、查作风、查成效，随机抽查街道干部职工日常履职、政策宣传落实情况，为高质量发展提供坚强的纪律保障。通过印发通报、召开工作调度会等形式，定期对监督工作情况晒一晒、评一评、比一比，对推进不力的有关部门负责人及时提醒、约谈，对监督中失职失责、履责不力的单位及个人严肃追究问责，整顿“慵懒散、推拖拉”等不良风气，营造干事创业的良好氛围。

结合智慧督查系统、市长热线、区长热线等，通过实地查看、系统派件等形式，督促各业务科室及社区重点工作，特别是惠及民生的老旧小区改造、沿街楼体综合改造、道路环境整治及重点项目建设等工作高效推进。上半年以来，办理并回复市长热线286件，区长信箱38件。

严格纪律约束，紧绷“廉政之弦”。街道结合专题警示教育、民生领域以案促改集中行动，以谈心谈话制度为抓手，加强对街道干部队伍监督管理。通过不断创新宣传形式，利用会议、培训、网站、钉钉、短信等载体，正面宣传，典型示范，以案促改、教育和引导党员干部依法依规、廉洁从政。今年以来，街道依托党员政治生活馆以案促改警示教育开展警示教育30余次。并在办事处及社区显著位置设立举报电话，公开举报电话，接受来自广大党员、群众的监督，促使全体党员干部进一步明责任、守纪律、讲规矩，时刻紧绷“纪律之弦”。